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I. ÚDAJE O NAVRHOVATEĽOVI 

1. NÁZOV  
 
 Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica 

2. IDENTIFIKAČNÉ ČISLO 
 
IČO: 00 165 549 

3. SÍDLO 
Námestie L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica 

4.MENO, PRIEZVISKO, ADRESA, TELEFÓNNE ČÍSLO A INÉ KONTAKTNÉ ÚDAJE 
OPRÁVNENÉHO ZÁSTUPCU NAVRHOVATEĽA. 

Ing. Martin Slosiarik  UMWELT s.r.o.  kancelária – F. Švantnera 4 
974 01 Banská Bystrica 
t,ele,fó,n: +42,1,9,4,8,516,6,5,1, , , , 

5. MENO, PRIEZVISKO, ADRESA, TELEFÓNNE ČÍSLO A INÉ KONTAKTNÉ ÚDAJE KONTAKTNEJ 
OSOBY, OD KTOREJ MOŽNO DOSTAŤ RELEVANTNÉ INFORMÁCIE O NAVRHOVANEJ 
ČINNOSTI A MIESTO NA KONZULTÁCIE 

Ing. Martin Slosiarik  UMWELT s.r.o.  kancelária – F. Švantnera 4 
974 01 Banská Bystrica 
t,ele,fó,n: +42,1,9,4,8,516,6,5,1, 

 
Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica 
Referát vodohospodára a životného prostredia  Tel.: + 421 48 441 2320 

 
V prípade požiadavky verejnosti na vykonanie konzultácie k navrhovanej činnosti podľa § 63 zákona EIA, 
navrhovateľ umožní túto konzultáciu priamo na mieste navrhovanej činnosti v prezenčnej forme, po 
predchádzajúcej písomnej dohode 7 dní predom a po potvrdení termínu a to v pracovných dňoch v čase od 9:00 
do 15:00 hod. 

II. NÁZOV ZMENY NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 

 
Pokračovanie v činnosti zberu odpadu zo zdravotnej starostlivosti v rámci areálu Fakultnej nemocnice 
s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici 

III. ÚDAJE O ZMENE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 

 
Podľa prílohy č. 8. zákona 24/2006 Z.z. sa jedná o nasledovnú činnosť: 9. Infraštruktúra 
Rezortný orgán: Ministerstvo životného prostredia SR  

Por. 
číslo 

Činnosť, objekty a zariadenia Prahové hodnoty 

Časť A  
(povinné hodnotenie) 

Časť B  
(zisťovacie konanie) 

9. Stavby, zariadenia, objekty a priestory na 
nakladanie s nebezpečnými odpadmi 

 od 10 t/rok 
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Zmena činnosti, respektíve pokračovanie existujúcej, povolenej činnosti je realizovaná v lokalite objektu 
nemocnice, Námestie L. Svobodu 1, k. ú. Mesta Banská Bystrica, okres Banská Bystrica, Kraj Banskobystrický, 
parcela č. 2590/5. 
Zmena činnosti predstavuje pokračovanie v existujúcej činnosti zberu odpadov zo zdravotnej starostlivosti podľa 
novej legislatívy odpadového hospodárstva zákona o odpadoch č. 79/2015. Zariadenie na zber odpadov 
prevádzkovateľa Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica (ďalej “FNsP FDR“), nie je 
v určenom priestore novou činnosťou z pohľadu činnosti v zmysle zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní 
vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon č.24/2006 Z.z. o 
posudzovaní vplyvov“). 
 
Existujúce zariadenie na zber odpadov - areál a pozemok na ktorom je činnosť uskutočňovaná je vo vlastníctve 
Slovenskej republiky, správcom je navrhovateľ. (príloha č.1. List vlastníctva č. 142.) 
 
Dôvod predloženia oznámenia vychádza zo záväzného stanoviska Okresného úradu Banská Bystrica  
podľa § 38 ods. 9 zákona č. 24/2006 Z.z. ( OU-BB-OSZP3-2020/033606-002 ). ( príloha č. 2)  
Činnosť Zberu odpadov bola v tejto lokalite prevádzkovaná minimálne od roku 1993, teda pred platnosťou 
Zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov, 
na základe súhlasu na nakladanie s nebezpečným odpadom v zmysle rozhodnutia č. 1653.3/93-Dol, ktoré je 
prílohou tohto oznámenia (príloha č. 3). Z odôvodnenia posledného vydaného rozhodnutia platného do 31.3.2022 
(OU-BB-OSZP3-2020/033559-006) vyplýva potreba vykonania zisťovacieho konania najneskôr do doby 
opätovného povolenia tejto činnosti. 

1. UMIESTNENIE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI (KRAJ, OKRES, OBEC, KATASTRÁLNE ÚZEMIE) 
 

▪ kraj :    Banskobystrický 
▪ okres:    Banská Bystrica 
▪ obec :    Banská Bystrica 
▪ katastrálne územie: Banská Bystrica 
 
Lokalita:  Objekt nachádzajúci sa v areáli FNsP FDR, parcela 2590/5  
 
Kód spôsobu využitia pozemku:  18 – Pozemok, na ktorom je dvor 
Kód umiestnenia pozemku:  1 –- Pozemok je umiestnený v zastavanom území obce 
Druh pozemku:    Zastavaná plocha a nádvorie 

 
SITUÁCIA UMIESTNENIA NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 
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Zariadenie na zber odpadov zo zdravotnej starostlivosti v areáli FNsP FDR netvorí v rámci existujúceho objektu 
areálu nemocnice ako zdravotného zariadenia hlavnú stavbu. Zariadenie na zber odpadov resp. celý areál FNsP 
FDR je umiestnený na parcele č. 2590/5, ktorá je podľa Územného plánu Mesta Banská Bystrica a ním 
stanovenými Zásadami a regulatívami priestorového a funkčného usporiadania častí mesta zaradená ako 
funkčná plocha PO 01 – územie zo zariadením občianskej vybavenosti s prípustnou funkciou pre nevyhnutné 
plochy technického vybavenia pre areálu a činnosť FNsP FDR. 

2. STRUČNÝ OPIS TECHNICKÉHO A TECHNOLOGICKÉHO RIEŠENIA VRÁTANE POŽIADAVIEK 
NA VSTUPY (ZÁBER PÔDY, SPOTREBA VODY, OSTATNÉ SUROVINOVÉ A ENERGETICKÉ 
ZDROJE, DOPRAVNÁ A INÁ INFRAŠTRUKTÚRA, NÁROKY NA PRACOVNÉ SILY, INÉ NÁROKY) 
A ÚDAJOV O VÝSTUPOCH 

2.1. Stručný opis technického a technologického riešenia existujúcej činnosti Zariadenia na zber 
odpadov 
 
Nebezpečný odpad zo zdravotnej starostlivosti sa zbiera prioritne z vlastných prevádzok oddelení a ambulancii 
ako aj od zmluvných partnerov poskytujúcich zdravotnú starostlivosť v areáli FNsP FDR, prípadne aj od 
zmluvných partnerov poskytujúcich zdravotnú starostlivosť v iných zdravotných zariadeniach mimo areálu FNsP 
FDR. Priestor určený na zber odpadu má spevnenú asfaltovú podlahu s keramickým obkladom stien, ktorý je 
ľahko umývateľný. Jednotlivé druhy odpadov sa ukladajú samostatne a nemiešajú sa. Odpad je triedený v mieste 
jeho vzniku ( na jednotlivých oddeleniach lôžkovej a ambulantnej časti nemocnice ) kde je balený podľa 
špecifikácie do nepriepustných rôznofarebných plastových vriec alebo klinix boxov. Obaly, v ktorých je 
nebezpečný odpad zbieraný, sú označené identifikačnými listami nebezpečného odpadu. Zariadenie na zber ako 
dočasný sklad nebezpečného odpadu je vybavený bezpečnostnými a pracovnými ochrannými pomôckami aj pre 
prípad havárie. Súčasťou priestorov je mraziaci box, v ktorom je skladovaný odpad umiestnený. Počas letných 
mesiacov sa pri skladovaní v trvaní viac ako dva týždne vytvára pomocou dezinfekčného prostriedku ochranná 
bariéra, brániaca prenosu baktérií. Odpad je následne priebežne odovzdávaný organizácii oprávnenej na ďalšie 
nakladanie s daným odpadom. 
Dopravné napojenie prevádzky navrhovanej činnosti, t.j. existujúci príjazd k areálu FNsP FDR, v ktorom je 
umiestnená navrhovaná zmena činnosti, je možný z cesty II. Triedy č. 578, spájajúcou centrum Banskej Bystrice 
s miestnou časťou Podlavice s následným odbočením na mestskú komunikáciu smerom na Námestie L. Svobodu 
1. Areál má už vybudovanú infraštruktúru. Pokračovaním v činnosti zberu odpadu sa nevytvára predpoklad 
navýšenia intenzity dopravy alebo zmena organizácie dopravy. Statická doprava, t.j. parkovacie kapacity v areáli 
viažuce sa na vykonávanie zberu odpadu, zostávajú bez nároku na zmenu. Pokračovanie v činnosti 
nepredstavuje zvýšený nárok na doplnenie existujúcej kapacity statickej dopravy. 
V rámci areálu FNsP FDR sú vybudované príslušné inžinierske siete, vodovod, rozvod elektrickej energie, a 
spevnené plochy. Odkanalizovanie využívaného objektu je do verejnej kanalizácie. Zásobovanie areálu FNsP 
FDR vodou je riešené rozvodom vody z verejného vodovodu, ktorý prevádzkuje Stredoslovenská vodárenská 
spoločnosť, a.s. Banská Bystrica. 
Zásobovanie areálu FNsP FDR elektrickou energiou je z verejnej siete. Existujúci areál FNsP FDR svojou 
výmerou a urbanistickým riešením plne vyhovuje pre navrhovanú zmenu – pokračovanie v činnosti. 

2.2. Stručný opis technického a technologického riešenia navrhovanej zmeny činnosti zariadenia 
na zber odpadov 
Zmenou činnosti, resp. pri pokračovaní v činnosti zberu nebudú ovplyvnené žiadne ochranné pásma alebo 
protipožiarna ochrana objektov. Zmena činnosti resp. pokračovanie v činnosti si nevyžaduje stavebné práce. 
Súčasťou areálu FNsP FDR v časti objektu technickej údržby, ktorá je vyčlenená na zhromažďovanie a zber 
odpadu, sú spevnené plochy a vnútorný priestor so zabezpečenou plochou na umiestnenie odpadu, ktoré sú 
predmetom zberu. 

2.3. Údaje o vstupoch 
2.3.1. Záber pôdy navrhovanej zmeny činnosti 
Pri navrhovanej zmene činnosti resp. pri pokračovaní v činnosti nedôjde k záberu pôdy.  
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2.3.2. Spotreba vody 
Objekt je napojený sa existujúci zdroj vody – verejnú vodovodnú sieť. Navrhovanou zmenou činnosti resp. pri 
pokračovaní v činnosti nedôjde k nárastu alebo k zmene odberu vody. Zmena činnosti na prevádzke resp. 
pokračovanie v činnosti neovplyvní hydrologické ani hydrogeologické pomery dotknutého územia. 

2.3.3 Ostatné surovinové zdroje 
Navrhovanou zmenou činnosti resp. pri pokračovaní v činnosti nedôjde k nárastu alebo k zmene vstupných 
surovín. 

2.3.4. Energetické zdroje 
Energetický zdroj pre zabezpečenie prevádzky predstavuje elektrická energia. Zmena navrhovanej činnosti resp. 
pokračovanie v činnosti, si nevyžiada nové energetické požiadavky pri ich prevádzke. Objekt je napojený na 
elektrickú energiu . Zmena činnosti si nevyžiada nárast spotreby elektrickej energie. 

2.3.5. Dopravná a iná infraštruktúra 
Prevádzka má vybudovanú kompletnú infraštruktúru. Zmenou činnosti resp. pokračovaním v činnosti nedôjde k 
zmene nárokov na dopravu a infraštruktúru. 

2.3.6. Nároky na pracovné sily a iné nároky 
Zmenou činnosti resp. pri pokračovaní v činnosti nedôjde k zmene nároku na pracovné sily alebo iných nárokov. 

2.4. Údaje o výstupoch 
2.4.1. Zdroje znečistenia ovzdušia 
Zmena činnosti resp. pokračovanie v činnosti nebude mať vplyv na zmenu zdroja znečistenia ovzdušia a k zmene 
množstva a druhu emisií z realizovanej činnosti. Prevádzka nie je zaradená ako zdroj znečistenia ovzdušia. 

2.4.2. Vodné hospodárstvo – odpadové vody 
Pri zmene činnosti, resp. pri pokračovaní v činnosti v areáli FNsP FDR sa uvažuje len s etapou prevádzky, t.j. 
potreba pre hygienické účely pracovníkov a požiarna voda, ktorá zostane bez zmeny. Splaškové odpadové vody 
zo sociálnych zariadení sú odvedené do verejnej kanalizácie. Vody z povrchového odtoku, zo striech a 
spevnených plôch sú zvedené do verejnej kanalizácie. 

2.4.3. Odpadové hospodárstvo 
Zmena činnosti, resp. pokračovanie v činnosti nebude mať vplyv na celkové odpadové hospodárstvo v rámci 
širšieho okolia. Zmenou činnosti sa nepredpokladá vznik nových druhov odpadu alebo navýšenie množstva 
produkovaných odpadov. So všetkými odpadmi na prevádzke bude aj naďalej nakladané v súlade s platnou 
legislatívou odpadového hospodárstva a rozhodnutiami orgánov štátnej správy. 
Odpady, ktoré sú predmetom zberu sú dočasne triedené podľa jednotlivých druhov v zmysle ustanovení zákona 
o odpadoch. Množstvo zbieraného odpadu je evidované. Odpady z areálu FNsP FDR sú následne na základe 
zmlúv a obchodných dohôd odovzdávané oprávneným organizáciám na nakladanie s nimi. Odvoz komunálneho 
odpadu od zamestnancov areálu FNsP FDR je zabezpečený v zmysle VZN mesta Banská Bystrica. 
 
Kategorizácia odpadov – pôvodná v rámci existujúcej činnosti zariadenia na zber odpadov 
Pri prevádzkovaní areálu FNsP FDR sa v rámci činnosti zberu odpadu nakladá s nasledovným odpadom 
zatriedeným do týchto skupín. 
 

Kat. č. Názov odpadu Kategória 

18 01 02 časti a orgány tiel vrátane krvných vreciek a krvných konzerv okrem 18 01 03 O 

18 01 03 odpady, ktorých zber a zneškodňovanie podliehajú osobitným požiadavkám 
z hľadiska prevencie nákazy 

N 

18 01 04 odpady, ktorých zber a zneškodňovanie nepodliehajú osobitným požiadavkám z 
hľadiska prevencie nákazy, napríklad obväzy, sadrové odtlačky a obväzy, posteľná 
bielizeň, jednorazové odevy a plienky 

O 

 
Miestom nakladania s odpadom sú priestory areálu FNsP FDR na Námestí L. Svobodu č. 1 v Banskej Bystrici 
v časti objektu technickej údržby, parcela 2590/5 k.ú. Banská Bystrica. 
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Kategorizácia odpadov –v rámci oznámenej zmeny činnosti 
 
Zmenou činnosti sa nepredpokladá vznik nových druhov odpadu alebo navýšenie množstva produkovaných 
odpadov. Pri prevádzkovaní areálu FNsP FDR sa v rámci činnosti zberu odpadu nakladá s nasledovným 
odpadom zatriedeným do týchto skupín, respektíve odpad majúci rovnaký charakter a vlastnosti 
zakategorizovaný podľa iného budúceho legislatívneho zaradenia. 
 
 

Kat. č. Názov odpadu Kategória 

18 01 02 časti a orgány tiel vrátane krvných vreciek a krvných konzerv okrem 18 01 03 O 

18 01 03 odpady, ktorých zber a zneškodňovanie podliehajú osobitným požiadavkám 
z hľadiska prevencie nákazy 

N 

18 01 04 odpady, ktorých zber a zneškodňovanie nepodliehajú osobitným požiadavkám z 
hľadiska prevencie nákazy, napríklad obväzy, sadrové odtlačky a obväzy, posteľná 
bielizeň, jednorazové odevy a plienky 

O 

 
Odpad je na vyčlenenom priestore priebežne zbieraný a následne na základe zmlúv a obchodných dohôd 
odovzdávaný oprávneným organizáciám na nakladanie s nimi.  
 
Momentová kapacita zariadenia predstavuje cca 10 ton. Predpokladaný celkový ročný obrat odpadu, 
ktorý je predmetom zberu je v rozsahu cca do 100 t / rok.  

2.4.4. Hluk a vibrácie 
Pri doterajšej prevádzke areálu FNsP FDR bola zdrojom hluku a vibrácií vplývajúca na vonkajšie prostredie 
najmä doprava – súvisiaca s verejnou dostupnosťou a zabezpečovaním zdravotnej starostlivosti, špedícia 
zdravotníckeho materiálu vrátane dopravy súvisiacej s manipuláciou s odpadom. Najbližšie chránené vonkajšie 
prostredie predstavujú objekty nemocničného areálu a individuálna bytová zástavba južne od cesty II/578, ktorá 
sa výškovo nachádza pod úrovňou hrebeňa cesty II/578. Zdrojom hluku pozadia v riešenom území je dopravný 
ruch na priľahlých komunikáciách, vzduchotechnické jednotky nemocnice a súbor náhodilých zvukov (vtáctvo, 
rečová komunikácia chodcov, prelety lietadiel a pod.). Vzhľadom na jestvujúci stav dopravy viazanej na dotknuté 
územie a blízke okolie, zmena činnosti nepredstavuje príspevok a prekročenie prípustných hodnôt akustického 
tlaku pre dennú dobu. 

Zdroje hluku, vibrácii 
Etapa prevádzky 
Podľa Akustickej štúdie č. 18-128 vypracovávanej pre zámer činnosti v lokalite areálu FNsP FDR , Parkovací 
dom v roku 2018 (vypracoval Ing. Vladimír Plaskoň, ENVIRO SYSTEM, spol. s r.o. Košická 37, 821 09 
Bratislava), bolo okolie cesty II/578 zaradené do III. kategórie chránených území s prípustnou hodnotou hluku 60 
dB cez deň a večer, a 50 dB v noci. Z porovnania nameraných a vypočítaných ekvivalentných hladín akustického 
tlaku vo vonkajšom chránenom prostredí posudzovanej obytnej zóny s prípustnými hodnotami hluku vyplynuli 
nasledovné závery: Dynamická doprava (referenčný interval deň). Súčasný stav: NPH nie je prekročená. Celkový 
hluk z dopravy cez deň v kontrolovanom chránenom prostredí v súčasnosti neprekračuje najvyššiu prípustnú 
hodnotu hluku stanovenú pre III. kategóriu území. 
 
Bodové zdroje hluku 
Jedná sa o bežnú skladovú činnosť, ktorá vzhľadom na svoj rozsah významne negatívne neovplyvní zvukovú 
kulisu v blízkom okolí. Hluk z dopravnej techniky počas nakládky odpadu pri jeho odovzdávaní vzniká počas 
krátkej doby a nejedná sa teda o trvalý a dlhodobý zdroj hluku. Negatívny vplyv hluku bude časovo obmedzený 
na denné hodiny. Z uvedeného vyplýva, že sila hluku šíriaceho sa z činnosti zberu odpadu do okolia nebude 
dosahovať limitné hodnoty s ohľadom na dostatočnú vzdialenosť od identifikovaného najbližšieho chráneného 
vonkajšieho prostredia a neprekročí prijateľnú hlukovú hranicu a nedosiahne hranicu hygienických limitov u 
najbližšej obytnej zástavby. 
 
Líniové zdroje hluku  
Identifikovaným zdrojom hluku je doprava. Zmena navrhovanej činnosti nenavýši súčasnú intenzitu dopravy 
v území vzťahujúcu sa na areál FNsP FDR a intenzita dopravy súvisiaca s zmenou navrhovanej činnosti počas 
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jej prevádzky nebude zmenená. Vzhľadom k uvedenej frekvencii dopravy bude táto záťaž hlukom zanedbateľná. 
Doprava bude prevádzkovaná v dennej dobe. 
 
Plošné zdroje hluku  
V súvislosti s činnosťou zariadenia na zber odpadu v areáli FNsP FDR nie je umiestnený plošný zdroj hluku. 
Navrhovanou zmenou činnosti prevádzky v areáli sa akustická záťaž území nezmení. Podľa nariadenia vlády SR 
č. 115/2006 Z.z. o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov pred 
rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku, doplneného Nariadením vlády SR č. 555/2006 Z.z.. V zmysle vyhlášky 
MZ SR č. 549/2007 Z.z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií o 
požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí je možné stanoviť pre predmetné 
územie kategóriu územia IV. Priemyselný hluk produkovaný areálom FNsP FDR je zaradený v zmysle platnej 
legislatívy za hluk z iných zdrojov. Prípustné hodnoty určujúcich veličín hluku sú LAeq,deň,p = 70 dB, 
LAeq,večer,p = 70 dB a LAeq,noc,p = 70 dB. Pre posúdenie zdrojov hluku sa vychádza zo základných 
legislatívnych predpisov, ktoré stanovujú hygienické kritériá pre zaťaženie hlukom: 

- Zákon NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov 

- Nariadenie vlády SR č. 555/2006 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 
115/2006 Z.z. o minimálnych zdravotných a bezpečnostných požiadavkách na ochranu zamestnancov pred 
rizikami súvisiacimi s expozíciou hluku 

- Vyhláška MZ SR č. 237/2009 Z.z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška MZ SR č. 549/2007 Z.z., ktorou sa 
ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií a o požiadavkách na 
objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí. 

2.4.5. Zásady správneho nakladania s odpadom 
Opis postupu nakladania s odpadmi 
Zber odpadov môžu vykonávať len poverené osoby, oboznámené s podmienkami bezpečnosti a ochrany zdravia 
pri práci. Pri nakladaní s odpadom sa ukladá povinnosť používať osobné ochranné pracovné pomôcky. Odpad, 
ktorý je prevážaný do zariadenia na zber odpadu, musí byť zabalený tak, aby obaly vydržali namáhanie pri 
manipulácii a taktiež pri preprave. 

1. Zariadenie na zber odpadov je označené Informačnou tabuľou, ktorá označuje zariadenie na nakladanie 
s odpadmi. Tabuľa obsahuje: 

a) názov zariadenia,  
b) obchodné meno a sídlo alebo miesto podnikania prevádzkovateľa zariadenia, 
c) prevádzkový čas zariadenia, 
d) zoznam druhov odpadov, s ktorými sa v zariadení nakladá,  
e) názov orgánu štátnej správy, ktorý vydal súhlas na prevádzkovanie zariadenia,  
f) meno a priezvisko osoby zodpovednej za prevádzku zariadenia a jej telefónne číslo. 

2. Postup pri preberaní odpadov do zariadenia na zber je realizovaný podľa zákona o odpadoch č. 79/2015. 
3. Pri dodávke odpadu prevádzkovateľ skontroluje kompletnosť a správnosť požadovaných 

dokladov, prekontroluje sa množstvo dovezeného odpadu, vykoná sa vizuálna kontrolu odpadu a odpad sa 
zaeviduje. 

4. Pri prevzatí odpadu do zariadenia prevádzkovateľ potvrdzuje každé prevzatie odpadu prevádzkovateľom 
zariadenia na nakladanie s odpadmi. 

5. Zodpovedný pracovník zariadenia potvrdí predchádzajúcemu držiteľovi odpadu prevzatie odpadu s 
vyznačením dátumu jeho prevzatia a uvedením jeho druhu a množstva. 

6. Odpad je balený do nepriepustných rôznofarebných vriec a klinix boxov. Na zhromažďovanie odpadu ďalej 
slúži aj mraziaci box. 

7. Odpady sú zhromažďované utriedene podľa druhov. 
8. Obaly, v ktorých je zhromažďovaný nebezpečný odpad, sú označené identifikačnými listami nebezpečného 

odpadu.  
9. Zhromaždené prevzaté odpady sú v zariadení FNsP FDR zabezpečené pred znehodnotením, pred 

odcudzením alebo nežiaducim únikom do životného prostredia. 
10. Zhromaždené prevzaté odpady budú ďalej odovzdané len osobe oprávnenej na nakladanie s odpadmi. 
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2.4.6. Iné očakávané vplyvy, napríklad vyvolané investície 
 
Ďalšie očakávané vplyvy sa oznamovanou zmenou činnosti neočakávajú. 
 
Pokračovanie v činnosti prevádzky zariadenia na zber odpadu nepredstavuje žiaden nárok na realizáciu 
stavebných prác a preto je neaplikovateľné preverovanie technicko-kvalitatívnych podmienok MDVRR SR, časť 9 
– Kryty chodníkov a iných plôch z dlažby, technické podmienky projektovania odvodňovacích zariadení na 
cestných komunikáciách.  
 
Pokračovanie v činnosti prevádzky zariadenia na zber odpadu nepredstavuje žiaden nárok na realizáciu 
stavebných prác preto je neaplikovateľné preverovanie možnosti pre použitie retenčnej dlažby nie je 
opodstatnená, vzhľadom na skutočnosť, že predmetom zámeru nie je realizácia žiadnej stavby a keďže v areáli 
sa už nachádzajú existujúce parkovacie miesta kapacitne postačujúce. 
 
Pokračovanie v činnosti prevádzky zariadenia na zber odpadu vo svojom rozsahu nemôže ohroziť alebo narušiť 
územný systém ekologickej stability, Zmena navrhovanej činnosti nezasahuje do lokálnych ekosystémov, ich 
zložiek alebo prvkov, a preto prípadná požiadavka na vypracovanie dokumentu ochrany prírody podľa § 3 ods. 3. 
až 5. zákona OPK č. 543/2002 Z. z. je neopodstatnená. 
 
Prevádzka zariadenia na zber odpadov nie je v rozpore s ochranou zelene. Výrub vysokej zelene alebo iných 
krovných porastov sa nebude realizovať. 
 
Pokračovanie v činnosti nie je v rozpore s ustanoveniami zákona č. 364/2004 Z. z. o vodách. Kontrola 
jednotlivých podmienok a ustanovení zákona č. 364/2004 Z. z. je riešená štandardným postupom vodoprávneho 
konania, príslušným povoľovacím, prípadne kontrolným štátnym orgánom pri činnosti prevádzky. Pri manipulácii 
s nebezpečnými látkami sa budú dodržiavať ustanovenia zákona č. 364/2004 Z. z. ( § 39 ) a následne vyhlášky 
MŽP SR č. 100/2005 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o zaobchádzaní so znečisťujúcimi látkami. 
 
Prevádzka zariadenia na zber odpadov nie je definovaná ako zdroj znečistenia ovzdušia a preto akákoľvek 
prípadná požiadavka na Imisno-prenosové posudzovanie vplyvu činnosti zariadenia na zber odpadu na kvalitu 
ovzdušia emitovanými znečisťujúcimi látkami pre účely posúdenia vplyvov na životné prostredie je 
neopodstatnená. 
 
Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby a nedôjde k zmene výškových parametrov a tým 
k zhoršeniu svetlo-technických podmienok pod normou určenú hranicu a preto nie je opodstatnená prípadná 
požiadavka na vypracovanie svetlo-technického posudku. 
 
Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby a nedôjde k zmene využitia existujúcich plôch 
alebo k novému záberu pôdy, preto nie je opodstatnená prípadná požiadavka na vypracovanie dendrologického 
posudku. 
Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby, preto prípadná požiadavka na výškové a funkčné 
zosúladenie s najbližšou výstavbou je neopodstatnená. 

Pri technickom riešení objektov je v plnej miere zohľadnená ochrana okolitej lokality a životného prostredia..  

Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby, a teda nie je opodstatnená prípadná požiadavka 
na realizáciu lokálneho parčíku prístupného širokej verejnosti ako verejného priestoru a to prístupného zo 
všetkých smerov, najmä vzhľadom na skutočnosť, že pokračovanie v činnosti je realizované v rámci existujúceho 
areálu, ktorý sa nachádza v priemyselnej časti mesta, mimo územia s obytnou funkciou bez väčšieho a 
významného pohybu ľudí, ktorí by mohli daný parčík využívať.  
 
Pokračovanie v činnosti nepožaduje výrub vysokej zelene, preto akákoľvek prípadná požiadavka na náhradnú 
výsadbu je neopodstatnená. 
 
Pokračovanie v činnosti nie je v rozpore so Stratégiou adaptácie Slovenskej republiky na nepriaznivé dôsledky 
klímy. 



10 
Oznámenie o zmene navrhovanej činnosti 
Pokračovanie v činnosti zberu odpadu zo zdravotnej starostlivosti 

Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby, a teda nie je opodstatnená prípadná akákoľvek 
realizácia tzv. dažďových záhrad alebo alternatívna požiadavka na realizáciu zatrávnenej strechy.Táto 
požiadavka je taktiež neopodstatnená, keďže nedôjde k zmene odtokových pomerov v danej lokalite. 
Zámerom činnosti nie je realizovaná žiadna stavba a teda nie je opodstatnené overenie statiky nezávislým 
oponentským posudkom. 
 
Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby, preto nevzniká predpoklad, že by činnosť mohla 
mať vplyv na geológiu a hydrogeológiu danej oblasti. 
 
Pokračovanie v činnosti nerieši realizáciu žiadnej novej stavby, realizáciu spevnených plôch alebo ORL ako novej 
vodnej stavby, a keďže nedôjde k zmene odtokových pomerov v danej lokalite nie je potrebné doplnenie 
hydraulického výpočtu prietokových množstiev vôd. 
 
Počas prevádzky bude dodržiavaný zákon o odpadoch č. 79/2015 Z.z., ako aj príslušné vyhlášky. V prípade 
zberných nádob na komunálny odpad budú rešpektované náležitosti VZN Mesta Banská Bystrica. Kontrola 
jednotlivých podmienok tohto zákona bude riešená príslušným povoľovacím, prípadne kontrolným štátnym 
orgánom a to štandardným postupom počas následnej činnosti prevádzky. 
 
Zámerom činnosti nie je realizovaná žiadna stavba a teda nevzniká požiadavka na nové materiály. Preto pri 
pokračovaní činnosti sa neuvažuje pri stavebných prácach využitie materiálov zo zhodnocovaných odpadov na 
spevnené plochy , povrchy plochých striech. Táto požiadavka je preto neopodstatnená. 
 
Objekt v ktorom sa nachádza prevádzka zariadenia na zber odpadov má vypracované Požiarne poplachové 
smernice, Zásady prevencie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Prevádzka zariadenia na zber odpadov 
nespadá pod režim Závažných priemyselných havárií. Pri pokračovaní činnosti prevádzky zariadenia na zber 
odpadov nie je realizovaná žiadna stavba preto navrhovateľ neuvažuje s myšlienkou realizácie umeleckého diela 
v areáli zariadenia. Činnosť prevádzky je realizovaná v existujúcom uzatvorenom areáli. Akékoľvek 
podmieňované umiestnenie umeleckého diela na prevádzke s veľkou pravdepodobnosťou nebude mať významný 
vplyv na sociálny, kultúrny alebo ekonomický potenciál, alebo ekonomické či marketingové zhodnotenie tejto 
činnosti. 
 
Pri pokračovaní činnosti prevádzky zariadenia na zber odpadov nedôjde k záberu poľnohospodárskej pôdy, preto 
overovanie bonity zaberaných poľnohospodárskych pôd je neopodstatnené. Pokračovanie činnosti prevádzky 
zaradenia na zber odpadov nie je realizované na ornej pôde najvyššej kvality príslušného katastrálneho územia. 

3. PREPOJENIE S OSTATNÝMI PLÁNOVANÝMI A REALIZOVANÝMI ČINNOSŤAMI V DOTKNUTOM 
ÚZEMÍ A MOŽNÉ RIZIKÁ HAVÁRIÍ VZHĽADOM NA POUŽITÉ LÁTKY A TECHNOLÓGIE 

 
Riziká havárie s ohľadom na charakter navrhovanej zmeny sa nepredpokladajú. Vznik rizika havárie vzhľadom na 
charakter činnosti a používané látky sa nepredpokladá. 

4. DRUH POŽADOVANÉHO POVOLENIA NAVRHOVANEJ ČINNOSTI PODĽA OSOBITNÝCH 
PREDPISOV 

Vydanie rozhodnutia, ktorým bude udelený súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zber v zmysle § 97 ods. 1 
písm d) zákona č. 79/2015 o odpadoch. 

5. VYJADRENIE O PREDPOKLADANÝCH VPLYVOCH ZMENY NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 
PRESAHUJÚCICH ŠTÁTNE HRANICE 

Zmena navrhovanej činnosti nebude mať vplyv na životné prostredie presahujúci štátne hranice a nenaplňuje 
podmienky „Štvrtej časti" zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. a kritériá uvedené v prílohách č. 13. a č. 14. 

6. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O SÚČASNOM STAVE ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA DOTKNUTÉHO 
ÚZEMIA VRÁTANE ZDRAVIA ĽUDÍ 

Súčasný stav kvality životného prostredia je výsledkom vzájomného priestorového a časového pôsobenia 
stresových faktorov. V dôsledku antropogénnej činnosti dochádza k zaťaženiu jednotlivých zložiek životného 
prostredia, v ktorých sa v rôznej miere uplatňujú rizikové faktory, ktoré spätne limitujú kvalitu života. 
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6.1. Ovzdušie 
Mesto Banská Bystrica sa nachádza v lokalite kde prevládajúce prúdenie vzduchu je zo severu a severovýchodu 
s priemernou rýchlosťou 2,1 m. s–1 s približne 33 % výskytom inverzií v údolných polohách. Mesto je zaradené do 
oblasti riadenia kvality ovzdušia pre znečisťujúce látky PM10. Na znečistenie ovzdušia má vplyv najmä značný 
počet lokálnych tepelných zdrojov. Na vysokej úrovni znečistenia v centre mesta má podiel aj značná intenzita 
dopravy. V Banskej Bystrici sú v rámci monitorovacieho systému kvality ovzdušia prevádzkovaného SHMÚ 
umiestnené dve monitorovacie stanice, tá najbližšia od navrhovanej činnosti sa nachádza v areáli SHMÚ na ulici 
Zelená ,v nadmorskej výške 427 m n.m.. 
Prevádzka zariadenia na zber odpadov nie je definovaná ako zdroj znečistenia ovzdušia a pokračovaním 
v činnosti zariadenia na zber odpadov nedôjde k ďalšiemu znečisťovaniu ovzdušia. 

6.2. Hluk 
Zdrojmi nadmerných hladín hluku vo vonkajších chránených priestoroch a chránených miestnostiach v meste 
Banská Bystrica sú automobilová doprava a stacionárne zdroje hluku v prípadoch ich nevyhovujúceho 
umiestnenia, resp. bez technického zabezpečenia opatrení na znižovanie hluku. Zdroj hluku v lokalite 
navrhovanej činnosti je automobilová doprava. 

6.3. Povrchové a podzemné vody 

Podzemné vody 
Pri pokračovaní činnosti zariadenia na zber odpadov v areáli FNsP FDR sa neuvažuje s využitím zdrojov 
podzemnej vody, nie je plánovaná inštalácia vrtu ani studne na odber podzemnej vody. Voda pre účely prevádzky 
danej činnosti bude odoberaná z verejného vodovodu. Z pohľadu odpadových vôd je riziko kontaminácie 
podzemných vôd v dotknutom území minimálne a pokračovanie v činnosti nebude mať negatívny vplyv na 
životné prostredie. V dotknutom území nie je evidovaný žiadny minerálny prameň a územie nie je súčasťou 
vymedzených geotermálnych oblastí. 

Povrchové vody 
Kvalita povrchových vôd je ovplyvňovaná bodovými zdrojmi znečisťovania alebo rozptýlenými zdrojmi 
znečisťovania povrchových vôd. Bodové zdroje znečisťovania predstavujú obecné kanalizačné systémy, výpuste 
ČOV, výpuste z poľnohospodárskych prevádzok, priemyselných areálov, turistických a rekreačných zariadení a 
pod. Tieto zdroje môžu byť monitorované. Rozptýlené zdroje znečisťovania sa nedajú monitorovať a predstavujú 
poľnohospodárske aktivity, lesohospodárske činnosti, obyvateľstvo nepripojené na kanalizačný systém a iné. 
Povrchové vody okresu Banská Bystrica a okolie patria do povodia vodného toku Hron, ktorý patrí k najmenším 
povodiam na našom území a jeho povodie je relatívne slabo vyvinuté. Povrchový vodný tok Tajovský potok 
preteká približne 600 m južne od dotknutého územia. Priamo v dotknutom území sa nenachádza povrchový 
vodný tok ani žiadna vodná plocha. Nenachádza sa tu žiadne PHO vodného zdroja. 
 

6.4. Nakladanie s odpadmi 
Odvoz komunálneho odpadu na území mesta Banská Bystrica vykonávajú dopravcovia, ktorí majú na túto 
činnosť s Mestom Banská Bystrica uzatvorené zmluvy v zmysle zákona o odpadoch. Mesto Banská Bystrica 
využíva regionálnu skládku odpadov v Banskej Bystrici časť Šalková. Mesto Banská Bystrica má zriadenú Zberňu 
triedeného odpadu „Dechetteries“ v Radvani, kde okrem objemných odpadov, drobných stavebných odpadov 
môžu občania mesta odovzdať vyseparované sklo, papier, plasty, železný šrot, neželezné kovy, odpady z dreva. 

6.5. Kontaminácia pôdy 
Pôdy na území mesta Banská Bystrica sa z hľadiska kontaminácie pôd podľa „Rozhodnutia MP SR o najvyšších 
prípustných hodnotách škodlivých látok v pôde a o určení organizácií oprávnených zisťovať skutočné hodnoty 
týchto látok č. 531/1994 – 540“, ktoré bolo nahradené zákonom č. 220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní 
poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003 Z.z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania 
životného prostredia v platnom znení nachádzajú v kategóriách A, A1 — B rizikové pôdy. 

6.6. Znečistenie horninového prostredia 
V území sa nenachádzajú významné zdroje znečistenia horninového prostredia. 
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6.7. Zdravotný stav obyvateľstva 
K základným charakteristikám zdravotného stavu obyvateľstva, odrážajúcich ekonomické, kultúrne, životné a 
pracovné podmienky patrí úmrtnosť – mortalita. V úmrtnosti podľa príčin smrti dominuje úmrtnosť na zhubné 
nádory, kardiovaskulárne ochorenia, choroby dýchacej sústavy, choroby tráviacej sústavy a vonkajšie príčiny 
(poranenia, otravy, vraždy, samovraždy a pod.), majú za následok cca 91 % všetkých úmrtí. V poslednom období 
je zaznamenaný nárast alergických ochorení. Mortalita v Banskobystrickom okrese sa v rokoch 2003 až 2008 
pohybovala v rozpätí od 8,77% (r. 2003) po 9,81% (r. 2005), v roku 2008 dosiahla 8,78%. Na úroveň úmrtnosti 
vplýva významne aj vekové zloženie obyvateľstva, pohlavie a príčinné podmienky úmrtí. 

IV. VPLYVY NA ŽIVOTNE PROSTREDIE A ZDRAVIE OBYVATEĽSTVA VRÁTANE 
KUMULATÍVNYCH A SYNERGICKÝCH 

 
Vzhľadom na rozsah navrhovanej zmeny činnosti sa nepredpokladá negatívny vplyv na životné prostredie a 
zdravie človeka, nakoľko nepríde k nárastu tvorby emisií, vibrácií, odpadov, odpadových vôd alebo k zhoršeniu 
kvality emisií do ovzdušia alebo vôd. Zmena navrhovanej činnosti môže predstavovať v širšom rozsahu najmä 
pozitívny vplyv na životné prostredie a zdravie človeka a to pri zachovaní činnosti zariadenia na zber odpadov 
v danej lokalite, ako aj udržaním existujúcich pracovných miest. 
 

 
Vo všeobecnosti možno konštatovať pokračovanie v činnosti v zariadení na zber odpadov FNsP FDR 
pri akceptácii existujúceho pôsobenia danej činnosti na životné prostredie bude predstavovať pozitívny 
vplyv, a to zabezpečením bezprostrednej dostupnosti zariadenia na zber odpadov zo zdravotnej 
starostlivosti k miestu vzniku podstatného množstva daných odpadov t.j. v areáli Fakultnej nemocnici s 
poliklinikou F. D. Roosevelta, ktoré sú následne odovzdávané na ďalšie nakladanie s nimi. 
 

 
Ohodnotenie očakávaných vplyvov z hľadiska ich významnosti a časového priebehu pôsobenia 

 

Environmentálny 

vplyv na: 

Veľkosť Významnosť 

vplyvu 

Pravdepodobnosť 

vplyvu 

trvanie 

vplyvu 

Vratnosť 

vplyvu 

horninové  

prostredie  

Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

pôda  Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný  dočasný vratný 

klimatické  

pomery  

Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

vplyv činnosti na  

ovzdušie  

Lokálny Málo 

Významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

vplyv dopravy  

na ovzdušie  

Regionálny málo 

významný 

Istý 

 

dočasný vratný 

hydrologické  

pomery  

Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný  dočasný vratný 

fauna  Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

flóra  Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

chránené územia Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

ÚSES  Lokálny málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 
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krajina   málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

urbárný komplex a 

využívanie zeme  

 málo 

významný 

málo pravdepodobný 

bez vplyvu 

dočasný vratný 

obyvateľstvo  Lokálny málo 

významný 

 

Istý 

dočasný vratný 

paleontologické náleziská  bez vplyvu 

kultúrne hodnoty  bez vplyvu 

 

V. VŠEOBECNE ZROZUMITEĽNÉ ZÁVEREČNÉ ZHRNUTIE 

 
Pokračovanie v činnosti zberu odpadu zo zdravotnej starostlivosti v zariadení na zber odpadov vo Fakultnej 
nemocnici s poliklinikou F. D. Roosevelta v Banskej Bystrici predstavuje pokračovanie v dlhodobo vykonávanej 
činnosti v existujúcej prevádzke v danej lokalite. Zmena činnosti, respektíve pokračovanie činnosti je vykonávané 
na základe udeleného súhlasu podľa § 97 ods. 1 písm d) zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch č. OU-BB-OSZP3-
2016/011523/ADA a jeho následnej zmeny č. OU-BB-OSZP3-2020/033559-006. Pokračovanie v činnosti zberu 
odpadov vykonávanej v danej lokalite od roku 1993 nemôže mať podstatný nepriaznivý vplyv na životné 
prostredie a možno ho z širšieho pohľadu jednoznačne považovať za pozitívny vplyv na životné prostredie, a to 
zabezpečením bezprostrednej dostupnosti zariadenia na zber odpadov zo zdravotnej starostlivosti k miestu 
vzniku podstatného množstva daných odpadov t.j. v areáli Fakultnej nemocnici s poliklinikou F. D. Roosevelta, 
ktoré sú následne odovzdávané na ďalšie nakladanie s nimi. 
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VI. Prílohy 

1.INFORMÁCIA, ČI NAVRHOVANÁ ČINNOSŤ BOLA POSUDZOVANÁ PODĽA ZÁKONA; V PRÍPADE, AK ÁNO,  
UVEDIE SA ČÍSLO A DÁTUM ZÁVEREČNÉHO STANOVISKA, PRÍP. JEHO KÓPIA 
 
Zmena činnosti predstavuje pokračovanie v existujúcej činnosti zberu odpadov zo zdravotnej starostlivosti podľa 
novej legislatívy odpadového hospodárstva zákona o odpadoch č. 79/2015 Z. z.. Zariadenie na zber odpadov 
prevádzkovateľa Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica, nie je v určenom priestore 
novou činnosťou z pohľadu činnosti v zmysle zákona NR SR č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné 
prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov a teda nebola posudzovaná podľa zákona NR SR č. 
24/2006 Z. z. 

2. MAPY ŠIRŠÍCH VZŤAHOV S OZNAČENÍM UMIESTNENIA ZMENY NAVRHOVANEJ ČINNOSTI V DANEJ 
OBCI A VO VZŤAHU K OKOLITEJ ZÁSTAVBE 
Mapa širších vzťahov (príloha č. 4) 

3. VÝPIS Z KATASTRA NEHNUTEĽNOSTI 
Výpis z katastra nehnuteľností a list vlastníctva ( príloha č. 1) 

4. DOKUMENTÁCIA K ZMENE NAVRHOVANEJ ČINNOSTI 
K zmene navrhovanej činnosti nie je potrebné vypracovanie projektovej dokumentácie 
 
5. ROZHODNUTIA  
Rozhodnutia vydané na činnosť nakladania / zberu odpadu zo zdravotnej starostlivosti vydané podľa zákona 
o odpadoch od roku 2003 do súčasnosti, t. j. platné do 31.03.2022 (príloha č. 3) 
 
6. ZÁVÄZNÉ STANOVISKO OKRESNÉHO ÚRADU BANSKÁ BYSTRICA  
Návrh na začatie zisťovacieho konania podľa zákona č. 24/2006 Z. z. č. OU-BB-OSZP3-2020/033606-002 
(príloha č. 2) 
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